



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Gerência de Recursos Humanos - Gestão de Pessoas

Comunicação UEMG/GRH/GESTAOPESSOAS nº. 390/2021

Belo Horizonte, 31 de agosto de 2021.

EDITAL PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO UEMG Nº 22/2021, DE 07 DE JULHO DE 2021

RETIFICAÇÃO DE COMUNICADO Nº 02/2021 - COMISSÃO DE ENTREVISTAS

A Comissão Especial de Acompanhamento dos Processos Seletivos Simplificados para Cargos Administrativos retifica o documento "Comissão de Entrevistas" referente ao edital PSS 22/2021"

Onde se lê:

SERVIDOR	MAASP
Amanda Tolomelli Brescia	1430526-2
André Soares de Andrade	1231500-8
Carlos Henrique Sabino Caldas	1459755-3
Denise Aparecida de B. Gaillac	0389109-0
Eduardo Meireles	1464611-1
Fabiola Gonçalves Giraldi	1124905-9
Gustavo Rodrigues Cunha	1457600-3
Heloísa Nazaré dos Santos	0850374-0
Jurandir de Souza	1457948-6
Karen Rafaela Gonçalves de Moraes	1222801-1
Luís Gustavo Basílio Lemos	1105372-5
Mariana Aparecida Carvalho da Silva	1397388-8
Nádia Liliane Soares Moreira	1034069-3
Saionara Victória de Almeida Costa	1142381-1
Simone Benedito Martins Rodrigues	0365146-0
Soraya Lara De Vasconcelos	1366322-4
Thiago Palhares Assis	1366253-1
William Martins Leal	1102311-6

Leia-se:

SERVIDOR	MAASP
Amanda Tolomelli Brescia	1430526-2
André Soares de Andrade	1231500-8
Carlos Henrique Sabino Caldas	1459755-3
Denise Aparecida de B. Gaillac	0389109-0
Eduardo Meireles	1464611-1

Fabiola Gonçalves Giraldi	1124905-9
Gustavo Rodrigues Cunha	1457600-3
Heloísa Nazaré dos Santos	0850374-0
Jurandir de Souza	1457948-6
Karen Rafaela Gonçalves de Moraes	1222801-1
Lígia Barros de Freitas	1457988-2
Luís Gustavo Basílio Lemos	1105372-5
Mariana Aparecida Carvalho da Silva	1397388-8
Nádia Liliane Soares Moreira	1034069-3
Saionara Victória de Almeida Costa	1142381-1
Simone Benedito Martins Rodrigues	0365146-0
Soraya Lara De Vasconcelos	1366322-4
Thiago Palhares Assis	1366253-1
William Martins Leal	1102311-6



Documento assinado eletronicamente por **Luís Gustavo Basílio Lemos, Coordenador(a)**, em 31/08/2021, às 15:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **34598902** e o código CRC **F8AC2433**.

Referência: Processo nº 2350.01.0004754/2021-84

SEI nº 34598902

Criado por 01372275665, versão 3 por 01372275665 em 31/08/2021 15:40:00.